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Protokoll årstämma 2025 del 2, 18 juni 2025 klockan 18, Landsjökyrkan, Kaxholmen 

 

1. Årsstämmans ordförande påminner om läget vid avslut Årsstämma del 1 

Årsstämmans ordförande Claes Stråth uppdaterade mötet om läget vid ajourneringen av 

årsstämman den 26 mars 2025. 

 

2. Fastställelse av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 19 personer och bifogas till protokollet.  

 

3. Om justeringspersoner från del 1 ej är närvarande utses ny/nya personer att jämte ordföranden 

justera protokollet. Justeringspersonerna är tillika rösträknare vid öppen omröstning 

Claes Hellsten och Birgitta Nilsson valdes att jämte mötesordförande justera 

föreningsstämmans protokoll samt att vara rösträknare. 

 

4. Fråga om stämma del 2 utlysts i behörig ordning  

Del 2 av stämman ansågs utlyst i behörig ordning. 

 

5. Föreningens ordförande ger information 

Raul Carlsson informerade om: 

• Förändringar i förutsättningar sedan Årsstämma del 1 – kommunen 

• Hur styrelsen inför Årsstämma del 2 har arbetat (under föreningens förändrade 

förutsättningar) både för att förtydliga konsekvenser av och hantera beslut under 

punkt 6. 

• Styrelsen föreslår en handlingsplan för hantering av kommunens beslut om 

koordinator. Förändringar i förutsättningar, kommunen kommer inte längre vara 

arbetsgivare. Kommunen kommer ge ett finansiellt bidrag – ett verksamhetsbidrag 

620 000 kr/år. Kommunen har tidigare finansierat en heltidstjänst för koordinator, 

ekonomistöd, lokal samt oh-kostnader. Medskick till nya styrelsen att välja en 

kassör och att föreningen upphandlar bokföringstjänst.  

 

6. Beslutspunkt. Ärenden som styrelsen eller medlem har hänskjutit till del 2 

• Utgångspunkt: Motion till Årsstämman (bifogad till möteshandlingarna) 

Styrelsens förslag bygger på motionen, motionärerna jämkar sig med styrelsens 

förslag om stadgar. 

 

Att-satser i motionen: 

1. anta bilagda förslag till nya stadgar som bibehåller föreningsstämmans 

suveränitet och fastställer att styrelsen arbetsleder koordinatorn (faller, då 

motionärerna jämkat sig med styrelsens förslag) 
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2. styrelsen verkar för ökat medlemsengagemang och inflytande i syfte att 

stärka den interna demokratin i föreningen.  

3. biosfärföreningen tar arbetsgivar- och framförallt arbetsledningsansvar för 

koordinatorn även om detta innebär minskat stöd i form av offentlig 

finansiering. (faller, pga kommunens ställningstagande) 

4. biosfärföreningen ber grundarorganisationerna att formulera 

avsiktsförklaringar angående sin medverkan i biosfärarbetet. 

 

Beslut att stämman lämnar över att-sats 2 och att-sats 4 till styrelsen med 

motionärernas intentioner. Motionen anses därmed besvarad.  

 

• Styrelsens förslag – förslag på tillägg och ändringar i stadgarna (bifogad till 

möteshandlingarna) 

 

Förslag att ta ändringsförslaget i sin helhet.  

 

Medlem kan privatperson eller juridisk person vara, den som företräder en 

organisation som är medlem behöver själv inte vara medlem. 

Grundarorganisationerna tillsätter själva sina representanter i styrelsen. 

 

Beslut att anta förslaget till stadgar i sin helhet. Enig stämma fattade beslutet.  

 

7. Övriga frågor 

Inga övriga frågor. 

 

8. Avslutade av mötet 

Claes Stråth avslutade mötet 19.05 

 

 

 

Claes Stråth, mötesordförande  Ewelina Axell, sekreterare 

 

 

Justeras 

 

 

 

Claes Hellsten   Birgitta Nilsson 
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justera protokollet. Justeringspersonerna är tillika rösträknare vid öppen omröstning 


Claes Hellsten och Birgitta Nilsson valdes att jämte mötesordförande justera 


föreningsstämmans protokoll samt att vara rösträknare. 


 


4. Fråga om stämma del 2 utlysts i behörig ordning  


Del 2 av stämman ansågs utlyst i behörig ordning. 


 


5. Föreningens ordförande ger information 
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• Förändringar i förutsättningar sedan Årsstämma del 1 – kommunen 
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förutsättningar) både för att förtydliga konsekvenser av och hantera beslut under 
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6. Beslutspunkt. Ärenden som styrelsen eller medlem har hänskjutit till del 2 


• Utgångspunkt: Motion till Årsstämman (bifogad till möteshandlingarna) 


Styrelsens förslag bygger på motionen, motionärerna jämkar sig med styrelsens 


förslag om stadgar. 


 


Att-satser i motionen: 


1. anta bilagda förslag till nya stadgar som bibehåller föreningsstämmans 


suveränitet och fastställer att styrelsen arbetsleder koordinatorn (faller, då 
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2. styrelsen verkar för ökat medlemsengagemang och inflytande i syfte att 


stärka den interna demokratin i föreningen.  


3. biosfärföreningen tar arbetsgivar- och framförallt arbetsledningsansvar för 
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• Styrelsens förslag – förslag på tillägg och ändringar i stadgarna (bifogad till 
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organisation som är medlem behöver själv inte vara medlem. 


Grundarorganisationerna tillsätter själva sina representanter i styrelsen. 
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